令和3(2021)年度科学研究費助成事業(科学研究費補助金) 代表者所属機関等変更届 (研究成果公開促進費)

独立行政法人日本学術振興会理事長 殿

						令和	年	月	目
フリガナ									
団体等の名称 ^注									
代表者	職名注								
	フリガナ								
	氏 名								
注 用休笙	(データベース作	ポープ (北京)	の代表者	の担合け	「団体笙の名	称 乃び	「職夂」	お卸入す	スァレ

令和3(2021)年度科学研究費助成事業(科学研究費補助金)(研究成果公開促進費)の以下の課題について、下記のと おり所属する研究機関を変更しました(新たに研究機関に所属することとなった、研究機関に所属しなくなった)ので 報告します。

課 題 番 号	交付決定額…①		費目					
		円		選択してください				
刊 行 物 又 は デ ー タ ベ ー ス の 名 称								
〔変更前〕								
所属研究機関・部局・ほ	職 (機関番号:)	支出済額・・・②	円			
〔変更後〕								
所属研究機関・部局・ほ	職 (機関番号:)	使用予定額…③(①-②)	円			
変更年月日	令和 年	月	日]				
[当該課題に係る令和3(2021)年度実績報告書の提出先]								
選択してください								

以下、代表者が研究機関に所属する場合、変更後の研究機関において記入すること。

「科学研究費助成事業―科研費―科学研究費補助金の使用について各研究機関が行うべき事務等(令和3(2021)年度)」 に基づき、研究機関として行うべき、補助金の管理、補助金に係る諸手続、適正な使用の確保等の科学研究費補助金の使 用に係る事務等を適正に実施します。

> 研究機関名 機関代表者職・氏名

経費管理責任者		所	「属部局・職名		フ リ ガ ナ 氏 名		
連絡先	課	• 係等	フリガナ 氏 名	T	EL(内線)	FAX	